



科比续约现场

这一生,只当湖人

续约至2016年,科比将在湖人效力长达20年,成NBA“最长情球员”
湖人也没亏待科比,20年将付给他3.282亿美元的总薪金,使其成为NBA“吸金王”

英雄

20年总薪金近3.3亿美元

科比最“吸金”

两年4850万美元,湖人留下了当家球星科比。
北京时间昨夜,湖人官方宣布与科比续约两年。
2016年夏天,科比将达到38岁“高龄”,而他为湖人效力的时间也将长达20年,成为NBA历史上“最长情的球员”。
此前,斯托克顿曾保持着在同一支球队效力时间最长的纪录,即19年。

值得一提的是,2016年夏天,科比在湖人的生涯总薪金将达到3.282亿美元,比当初由加内特创造的总薪金最高纪录还多出了86万多美元。

“我们一直在说,希望科比一生都留在湖人,这份合约将确保这件事情变成现实。”湖人经理库普切克说,“在NBA征战20年,而且这20年都在同一支球队效力,这是个伟大的成就。更重要的是,联盟最出色的球员之一仍在湖人。”而感动的科比也在推特上晒出了合同的签名截图,并配上了饱受深情的四个字:“一生湖人!”

ESPN认为,科比伤势还没好,在这种情况下,湖人还给了科比一份如此昂贵的合同,是因为他们

“想要”科比成为NBA第一高薪,而巴斯家族想要在科比复出之前完成续约,以体现球队的诚意。

在NBA,薪水是球员实力、身价的象征。据ESPN报道,科比的新合同价值为两年4850万美元,本赛季,科比以3045万美元的年薪成为NBA第一高薪球员,如无意外,在未来两个赛季,这一荣誉仍将属于他。不仅如此,据ESPN统计,科比20年职业生涯的总薪金达到3.282亿美元,比加内特创造的总薪金最高纪录还多出了86万多美元。

延伸阅读

梅西PK科比 没得比!

谁是当今足坛最能吸金的足球明星?答案是梅西。得益于2008年后巴萨的大幅提薪,梅西近三年的薪水总额达到3750万欧元。不过与科比相比,梅西只能算是“小巫见大巫”了。

科比在2010年与湖人签订了为期3年的总价值8350万美元(约6163万欧元)的合同,根据合同规定,3年薪水从2520万美元起逐年递增,到本赛季科比的薪水已经达到了3045万美元。而今年刚刚以1600万欧元(2167万美元)年薪刷新个人新高的梅西连科比的最低薪都没有达到。

新闻链接 赛季报销还是上不了头条 罗斯成“NBA汪峰”

昨天,NBA有两件大新闻在抢夺“头条”,一个是科比与湖人续签了两年合同,一个是公牛主将罗斯进行手术之后宣布告别本赛季。

由于科比的巨大影响力,罗斯又要被挤出头条了,有球迷戏言,“受伤时没上头条,休战4-6个月也没上,现在赛季报销了却赶上科比续约,罗斯成NBA的汪峰了。”

罗斯身体素质极佳、得分能力很强,可是,始终难逃受伤的厄运。不到6年的NBA生涯中,他大

伤两次,小伤不断。昨天,公牛官方又宣布,罗斯接受了右膝半月板修复手术,将缺席本赛季剩余的有比赛。

20年效力于同一支球队

科比最“长情”

不管怎样,湖人与科比续约都是一件“看上去很美”的事情。2016年夏天,科比将在湖人效力长达20年,打破斯托克顿保持的19年效力同一支球队的纪录,成为NBA第一人。

从一而终效力球队20年,无论放在哪里,都是励志加忠诚的好故事。

为何科比对湖人忠心耿耿? 他从小就有紫金情结

在合同上签字后,科比在推特上写下了“一生湖人”的字样,表明了自己愿意终老湖人的决心。湖人到底有什么魔力如此吸引他?其实,科比对于湖人的喜爱自幼时就开始开始了。

虽然科比进入NBA后,一直被人与乔丹进行比较,但他本人曾多次表示,儿时的偶像是“魔术师”约翰逊。他更是在电视节目采访时透露,小时候在意大利时从未听说过乔丹的名字,只知道“魔术师”。“我是湖人的超级粉丝,我爱‘魔术师’,我爱这支球队。”科比在接受采访时说。

1996年,科比以第一轮第13顺位被黄蜂选中,当时的湖人总经理杰里·韦斯特用迪瓦茨与黄蜂交易,将科比带到洛杉矶。

2000年初,科比因得不到球权而与奥尼尔闹僵。这时,韦斯特找到科比,告诉他许多球星都不屑于防守,但乔丹之所以是超级巨星,是因为他可以在防守端抹杀对手。湖人教父一语点醒梦中人,科比此后苦练防守技巧。如今韦斯特虽然退休,但仍时常为湖人的管理出力,有“伯乐”在,科比不舍得轻易离去。

当然,飞侠愿意留在紫金军团,也与其乐当球队老大有关,而湖人的战术体系也围绕他展开。

湖人为何对科比不离不弃? 飞侠是票房最大保证

在湖人的17年,科比为湖人拿到过5座总冠军奖杯。除了战绩,湖人对科比不离不弃,与“飞侠”身上巨大的号召力有关,科比一直是票房的最大保证。已经去世的湖人前老板杰里·巴斯曾私下透露:“科比对湖人的价值是一年6000万-7000万美元。”

事实上,科比的确拥有超高的人气。今年,他正式开通推特账号之后,粉丝人数在第一个小时内激增到了25000名。3个小时后,粉丝人数更是达到了20万以上,直逼欧美乐坛当红歌星贾斯汀·比伯。另外据NBA官网数据显示,在之前的几个赛季中,在NBA的全球球衣销量排行榜上,科比的球衣在中国、欧洲和拉丁美洲的销量一直都力压詹姆斯和罗斯,排在首位。

此外,科比一直是湖人的票房保证。据湖人总经理库普切克透露,湖人超过8个赛季的320场的满座纪录因为科比的伤停而在最近终止了。而通过湖人电台的抽样调查显示,98%的球迷表示就因为知道科比不会出场所以对买票进场看球的热情变得不高。

而在本赛季的NBA直播场次安排上,湖人依然得到了与卫冕冠军热火相同的25场全美直播,据电视台工作人员透露:“湖人有科比,这就够了。”

延伸阅读

湖人老大的两次“危机”

虽然科比风光无限,但这并不意味着他在队内一直顺风顺水。2000-2002年湖人三连冠后,巴斯制定了奥尼尔让位给科比的球队计划,

可是却遭到了主帅菲尔·杰克逊和奥尼尔本人的抵制,最终,在2004年总决赛后,巴斯力保科比而送走了“禅师”和“大鲨鱼”。

此后,科比挑独湖人大梁的三个赛季里,球队战绩一直不太理想,科比终于在2007年夏天爆发,要求湖人将其交易出去。之后巴斯从灰熊交易来了保罗·加索尔,不仅留下了“飞侠”,也奠定下之后两连冠的基石。

本版撰稿 实习生 苑达 王德俭
现代快报记者 韩飞周游